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Koledarsko leto se izteka z akcijo uče-
nja plavanja predšolskih skupin otrok v
bazenu Tivoli. Desetdnevni tečaji plava-
nja, ki imajo osnovni smoter doseči plov-
nost otrok, to je, osvojiti nalogo. ki jo
zajema ŠZ I., je pogoj za nadaljnji uspeh,
za osvojitev bronastega delfinčka.

»Ta prihodnji korak«, da postane otrok
plavalec, je kratek, hiter, seveda če bi bili v
programu »akcij učenja plavanja« vklju-
čeni že prvi oziroma drugi razredi osnov-
nih šol in »šole v naravi«. Plavanje v četr-
tih razredih bi v tretji fazi zagotavljalo le
še plavalno pismenost med posarnezniki.
Tako pa je vse drugače. Specifičnost po-
dročja občine Ljubljana Vič-Rudnik v
Ljubljani onemogoča akcije med Ietom za-
radi prevelike oddaljenosti, včasih tudi ne-
razumevanja akcije s strani staršev in šol in
zaradi premajhne osveščenosti glede
obrambne sposobnosti mladine.

Akcije učenja plavanja so se začele že v
februarju za učence neplavalce iz osmih
razredov osnovnih šol. Kljub temir, da od-
hajajo iz osnovnega izobraževanja, se jih
je odzvalo le 15. Za vse tiste, ki so se na
akcijo odzvali, pa je bil uspeh stoodstoten.-
To je bila ena izmed akcij v nepredvidenih
podaljšanih zimskih počitnicah.

V nadaljnjih.zimskih mesecih so bili or-
ganizirani tečaji za predšolske otroke naše
občine. Iz devetih vrtcev se je tečaja ude-

ležilo 282 otrok, plovnost je doseglo 192
otrok, 32 se jih je naučilo delfina, v plava-
nju pa ni uspelo le 58 cicibančkov.

Iz šole v naravi se je od skupnega števila
četrtošolcev (1060 otrok iz 13 osnovnih
šol) plavalnih tečajev udeležilo 1011 otrok
ali 95,37 odstotkov. Od teh jih je bilo 327
neplavalcev in več kot polovica jih je po
končanem sedemdnevnem tečaju tudi zna-
lo plavati.

Plavalni klub Ljubljana je v poletnih
počitnicah s svojim programom dela ponu-
dil vsem občanom in otrokom, da se vklju-
čijo v plavalne tečaje. Glede na število
prijavljenih je organiziral dva plavalna te-
čaja za otroke vseh starostnih skupin in za
odrasle. Strokovno vodeno učenje plava-
nja je bilo v dopoldanskih in večernih urah
na odprtem bazenu »Kolezija«. Vseh ude-
ležencev je bilo 262.

Akcijo učenja plavanja bodo letos skle-
nili najmlajši, cicibančki iz vrtcev. Tečaji
so v bazenu Tivoli pod vodstvom plavalne-
ga kluba Olimpije. Tečaje so že zaključili
otroci iz vrtcev Dobrava, Murgle, Bičevje,
Trnovo, Rožna dolina in iz vrtca Krim
Rudnik enota Škofljica. Prav te dni pa
prve samostojne zamahe v vodi pridobiva-
jo cicibani iz vrtcev Rožnik in Zarja.
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